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  	Nejčtenější dnes

  	Powell vypovídá před Senátem a zmiňuje možný...
Výpověď v roce 2024 - aktuální možnosti výpovědi,.
Počty přihlášek na střední školy 2024: byl...
Vyúčtování za energie aneb Tajemství ceny skryté..
Nový lék na obezitu táhne - hodnota Novo Nordisk..

  
	
  Další nejčtenější zprávy »





Vybrali jsme pro Vás

Bitcoin poprvé v historii vyskočil nad 70 000 dola

Souhrn 8.3. - Evropa mírně v minusech, US trhy dál

US - ekonomika jako celek v únoru vytvořila 275 00

12 h - Evropa nejistá a vyčkávající na odpolední U

Nový lék na obezitu táhne - hodnota Novo Nordisk p



Další vybrané zprávy »













	
	
	
		
		ckp.cz (ČKP)
	

	Povinné ručení  |  27.03.2020 00:00:00


	Zelenou kartu nyní řidiči dostanou od pojišťoven emailem v PDF

	

	
		  

		Praha, 27. března 2020 - Pojišťovny spolu s Českou kanceláří pojistitelů v době trvání vyhlášeného nouzového stavu chtějí svým klientům co nejvíce usnadnit získání zelené karty, a to především bez nutného osobního kontaktu, ať už na poště nebo na pobočkách. ČKP proto změnila pravidla pro předávání zelené karty, nyní ji majitelé vozidel od pojišťovny obdrží emailem ve formátu PDF připraveném k tisku. Díky tomu se vyhnou osobnímu kontaktu a sníží se tak riziko dalšího přenosu onemocnění COVID-19.
Jan Matoušek, výkonný ředitel České kanceláře pojistitelů, říká: „Jsme také v kontaktu s Policií ČR, abychom zajistili, že policisté při případné kontrole vozidla a řidiče nebudou rozporovat doma vytištěnou zelenou kartu jako platný dokument. Pojišťovny i ČKP by v této vypjaté době měly svým klientům vycházet vstříc a jsem rád, že se podařilo dojednat tuto změnu. Již dříve pojišťovny kvůli ochraně svých zaměstnanců i klientů uzavřely část poboček anebo omezily jejich otevírací dobu a toto je další logický krok, jak usnadnit přístup k tak důležitému dokumentu.“
  
K další změně dojde v souladu s celoevropskou dohodou od 1. 7. 2020, kdy bude postačovat „zelená karta” v černobílém provedení (černý text na bílém papíře).


		
		  

		 
			


			

			

			K článku zatím nejsou žádné komentáře.
Přidat komentář

			
		

		
		
		
		
		

		
	
		
			Poslední zprávy z rubriky Povinné ručení:

		

		
		
			16.01.2024
			 V prosinci vzrostla průměrná cena povinného ručení o 114 korun - BC POV Index... Broker Consulting (Broker Consulting)
		

		
		
			19.12.2023
			 Nejvíce nehod v České republice se stane v Praze OPOJISTENI.CZ (OPOJISTENI.CZ)
		

		
		
			19.12.2023
			 Pillow jako první nabídne povinné ručení pro koloběžky OPOJISTENI.CZ (OPOJISTENI.CZ)
		

		
		
			15.12.2023
			 Německo: Opravy elektroaut jsou o třetinu dražší než servis spalovacích vozů OPOJISTENI.CZ (OPOJISTENI.CZ)
		

		
		
			14.12.2023
			 Motoristé budou mít vyšší minimální limity krytí, 50 milionů korun. UNIQA je změní.. OPOJISTENI.CZ (OPOJISTENI.CZ)
		

		
	





Přečtěte si také:


05.10.2023Změny v povinném ručení přehledně: bez zelené karty a s vyššími limity Tisková zpráva (Tisková zpráva)

28.04.2023Digitalizovaný výpis z evidenční karty řidiče již najdete pohodlně na Portálu dopravy mdcr.cz (MD ČR)

06.12.2022ERÚ: Fotovoltaika na bytových domech dostane od ledna zelenou ERÚ (Energetický regulační úřad)

30.05.2022Rozšíření vodárenské soustavy dostalo od zastupitelstva Středočeského kraje zelenou Středočeský (kr-stredocesky.cz)

22.05.2022Aleš Michl dostal od trhů žlutou kartu, Tomáš Holub nechce jít tureckou cestou - Rozbřesk Patria (Patria Finance)




		

		
		

		
			
				
	Kreslené vtipy Marka Simona

	
		
	  		

			Vtip na tento týden
			

			kreslené vtipy Marka Simona
	    
	




			

			
				

			

		
		
	






		
		


		
					 

		

		

Příbuzné stránky
 	Zelená karta ztratila barvu a teď přijde také o papír. Ale jenom v Česku. Česká vláda v srpnu schválila zákon, podle kterého nebude od příštího roku nutné s sebou vozit zelenou kartu v listinné podobě.
	Goldmani: Poměr problematických úvěrů z kreditních karet roste nejrychleji od poslední krize a bude hůř
	Nemocenská - kolik a od kdy dostanete?
	Přídavky na děti - kdy máte nárok a kolik dostanete
	Mzda za dovolenou 2020 - Kolik dostanete? Záleží na hrubé mzdě a počtu dnů dovolené.
	Sociální dávky 2020 - kolik dostanete?
	Předčasný důchod 2023 - kdy můžete nastoupit a kolik dostanete.
	Doplatek důchodu 2024 leden - kalkulačka: v lednovém výplatním termínu dostanete standardní valorizovaný důchod i doplatek od 1. ledna.
	EUR/JPY se dostal zpět nad svůj klouzavý průměr
	Orná půda zabírá stále menší plochu, zemědělci z ní ale dokážou dostat víc. U obilovin se průměrný výnos na hektar zvýšil od roku 2009 skoro o tunu. Kvůli výkyvům počasí je důležité šlechtění jednotlivých rostlin(video)
	BMI: Indie se do roku 2027 dostane na třetí příčku na světě ve výši spotřebitelských výdajů
	Dostalo se nám ujištění, že ceny potravin budou klesat (Premiér Fiala). Nejen připravované snížení daně z přidané hodnoty se propíše do poklesu cen potravin. Předsedu vlády Petra Fialu a Marka Výborného o tom ujistili zástupci zástupci řetězců
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	Prezentace

	05.03.2024 XTB Online trading konference 2024 proběhne už...
29.02.2024 Cena bitcoinu překročila hranici 60 tisíc. dolarů.
21.02.2024 Bitcoinové ETF nyní dostupné i pro české...

  Další prezentace >>





 Okénko investora


	Petr Lajsek, Purple Trading

Pohonné hmoty začnou zlevňovat. Víme kdy!


	Michal Brothánek, AVANT IS

Fondy kvalifikovaných investorů dovedou zhodnotit prostředky i posílit regiony


	Štěpán Křeček, BHS

V loňském roce klesaly reálné mzdy. Letošní rok přinese zlepšení


	Olívia Lacenová, Wonderinterest Trading Ltd.

Oblečeni pro úspěch: investiční potenciál luxusních značek


	Jiří Cimpel, Cimpel & Partneři

Smlouva společníků. Jeden z klíčů k úspěšnému podnikání


	Miroslav Novák, AKCENTA CZ

Pokles HDP v r. 2023 potvrzen na -0,4 %, oživení spotřeby domácností bude pokračovat


	Ali Daylami, BITmarkets

Vítězství Trumpa může zbrzdit rozvoj centralizovaných digitálních měn


	Jakub Petruška, Zlaťáky.cz

Žhavější než se očekávalo, aneb Prosincová inflace v USA












	Zpravodajství na e-mail »
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	Okénko finanční rady
	Petr Holub, MojeNebankovka
Pravidlo řízení financí 50:30:20, splní vaše sny

	Lukáš Kaňok, Kalkulátor.cz
Plyn v roce 2024: Jak se vyvíjí cena a kdy si ji zafixovat?

	Jiří Sýkora, Swiss Life Select
Swiss Life Hypoindex březen 2024: Hypoteční sazby stagnují. Další zlevnění hypoték přijde na jaře

	Zuzana Dubová, RekvalifikacniKurzy.cz
Proč absolvovat rekvalifikační kurz v IT?

	Tomáš Vrňák, Ušetřeno.cz
Energetika v problémech: Ceny energií padají, ze situace ale těží spotřebitel

	Lenka Rutteová, Bezvafinance
I SEPA platby budou okamžité. Eura budou muset dorazit do 10 vteřin

	Lukáš Raška, Portu
Jak drahé je investování „zdarma”?
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